



SINDIKAT KLINIČKOG BOLNIČKOG CENTRA ZAGREB
SINDIKAT KBC ZAGREB
Kišpatićeva 12, HR-10000 ZAGREB

SALZBURG I AUSTRIJSKA JEZERA

25. - 27. travanj 2025., petak -nedjelja

*Smještaj u Salzburgu u hotelu Oekotel 3**

- [OEKOTEL Hotels | Wien, Salzburg, Graz, Hohenems, Budapest](#)
- [Strma željeznica Schafberg jedna je od najljepših u Europi / Schafberg Railway - Wikipedia](#)
- [Salzburg – Wikipedija](#)
- [Zoo Salzburg - Tierarten aus aller Welt](#)

CIJENA IZLETA* uključuje u za brodsku vožnju po jezeru Wolfgangsee i vožnju brdskom željeznicom Schafbergbahn

Odrasli: 290 EUR

Doplata za jednokrevetnu sobu: 90 EUR

Doplata za Fakultativni izlet u rudnik soli Berchtesgaden: 40 EUR

***Član Sindikata KBC Zagreb: 210 EUR /6 rata**

Djeca *članova do 18. godina: 210 EUR

PREDNOST KOD PRIJAVE - ČLANOVI SINDIKATA KBC ZAGREB !!!

PRIJAVE

najkasnije do PETKA, 4. travnja 2025. ili do popunjenja kapaciteta

091-2400-700

ured.sindikatkbczagreb@gmail.com

Kod prijave molimo navesti:

- ime i prezime
- dob djeteta
- da li idete na Fakultativni izlet u rudnik soli Berchtesgaden uz doplatu **40 EUR**

UPLATE najkasnije do 11. travnja 2025.:

IBAN: HR9423600001102742693

SINDIKAT KBC ZAGREB, Kišpatićeva 12, HR -10000 Zagreb

Svrha: Vaše ime i prezime – **SALZBURG**



Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – BAD AUSSEE – HALSTATTSKO JEZERO – BAD ISCHL - SALZBURG

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora u Zagrebu u 5:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja putem prema zemljopisnom središtu Austrije, mjestu Bad Aussee, poznatom po održavanju Festivala narcisa. Šetnja do parka u gradskom središtu i spomenika - kamena koji označava središte Austrije, kao i do poznatog Mercedes mosta, sagrađenog u obliku znaka za automobile Mercedes. Posjet tradicionalnom proizvođaču medenjaka uz mogućnost kupovine. Vožnja prema Hallstatskom jezeru i jednim dijelom romantične ceste dolazimo do jednog od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije, Halstatta - mjestašca s ribarskim kućama i poznatog po arheološkom nalazištu keltske kulture. Šetnja uz obalu do protestantske crkve i glavnog trga te uskim uličicama uz vodopad do katoličke crkve s vidikovcem i poznatim grobljem. Posjet Bad Ischlu, otmjenom ljetovalištu iz carskih vremena. Šetnja gradskim središtem uz zgradu pošte iz koje je poslan brzojav koji je najavio početak 1. svjetskog rata - župna crkva - vile na rijeci Traun. U gradskom središtu imati ćete prilike posjetiti jednu od najslavnijih slastičarnica Austrije „Zauner“ i kušati autentične išlere, kolače koji su dobili ime po Bad Ischlu. Ovdje je Carska vila i park - ljetna ladanjska rezidencija obitelji Habsburg u kojoj su oni redovito ljetovali. Vožnje kroz lijepe planinske predjele, mala mjesta i prirodne ljepote do Salzburga. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: SALZBURG – fakultativni izlet u rudnik soli

Doručak. Odlazak na razgled povijesne jezgre Mozartova grada u pratnji gradskog vodiča: Mozartov trg sa spomenikom, biskupska rezidencija, katedrala, samostan sv. Petra, Festivalska dvorana, Sveučilišna crkva, Mozartova rodna kuća, park Mirabell, Getreidegasse – glavna trgovačka ulica s puno malih restorana i trgovina. U slobodno vrijeme možete uživati u kavi i kolačima u tradicionalnim kavanama - slastičarnicama, kupiti originalne Mozart kuglice, tipične suvenire buketiće suhog cvijeća i mirisnih začina, posjetiti muzeje, uživati u romantičnoj vožnji kočijom kroz stari grad ili otići gradskom uspinjačom na utvrdu Hohensalzburg s lijepim panoramskim pogledom na Salzburg. U popodnevnom satima predlažemo posjet rudniku soli Berchtesgaden, u okolici Salzburga (uz doplatu). To je jedan od najstarijih rudnika soli na svijetu, a njegova je sol osiguravala sredstva za život lokalnim ljudima. Slijedi 60 minutni podzemni izlet prepun zanimljivosti: plovidba podzemnim jezerom, spuštanje rudarskim toboganom, vožnja rudarskim vlakom i dr. Temperatura u rudniku je oko 10° C, te se preporučuje topla odjeća. Povratak u Salzburg. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan: SALZBURG – ST.GILGEN – JEZERO WOLFGANGSEE - ST. WOLFGANG – PLANINA SCHAFBERG - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom do slikovitog mjesta St. Gilgen na jezeru Wolfgangsee. Ovdje je kuća Mozartove majke, prošetati ćemo uz kuću do glavnoga trga, crkve sv. Egidija, gradske vijećnice i starog hotela Post s oslikanom fasadom. Slijedi ukrcaj na brod i vožnja jezerom Wolfgangsee do idiličnog mjesta St. Wolfgang, poznatog po velikoj crkvi s Pacherovim renesansnim oltarom i vidikovcem s pogledom na jezero. Mjesto je postalo poznato po operetama i hotelima u koje dolaze bogati i slavni. Slijedi vožnja brdskom željeznicom Schafbergbahn, jednom od najljepših panoramskih vožnji u Austriji, koja kreće s obale jezera Wolfgangsee i uspinje se strmim padinama sve do vrha planine Schafberg. Trasa je duga 6 kilometara i svladava visinsku razliku od 1200 metara, a putovanje do vrha traje oko 45 minuta. Vrh planine Schafberg smješten je na nadmorskoj visini od 1783 metra, odakle se pruža prekrasan pogled na okolna jezera, Alpe i zelene doline. Slobodno vrijeme za uživanje u pogledu i posjetu restoranu i kafiću smještenom na vrhu planine. Povratak željeznicom do St. Wolfganga i nastavak vožnje autobusom kroz Austriju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.